



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії з питань
екології та раціонального природокористування

04 жовтня 2024 року

м. Полтава

№ 24

Головуючий: Корф Євген Анатолійович – голова постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування.

Присутні члени постійної комісії: Мінязев Вячеслав Данилович – перший заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції); Мазур Сергій Володимирович – заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції); Аранчій Яніна Сергіївна – секретар постійної комісії (у режимі відеоконференції); Бабенко Олена Миколаївна (у режимі відеоконференції), Бовдир Олексій Васильович (у режимі відеоконференції), Жук Сергій Миколайович (у режимі відеоконференції), Коваленко Геннадій Борисович, Корецький Микола Борисович (у режимі відеоконференції), Прокопчик Валерія Юріївна (у режимі відеоконференції), Сухань Олександр Якович (у режимі відеоконференції) – члени постійної комісії.

Відсутні члени постійної комісії: Кравченко Дмитро Васильович, Москалик Іван Володимирович – члени постійної комісії.

Склад постійної комісії – 13 осіб. Присутні – 11 осіб. Засідання є правомочним.

Засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування відбулося із застосуванням режиму відеоконференції.

Запрошені та присутні:

В'юн Тетяна Василівна	заступник начальника відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
--------------------------	--

Діденко Олег Григорович	депутат Полтавської обласної ради
----------------------------	-----------------------------------

Корольчук Богдан Леонідович	перший заступник начальника Полтавської обласної військової адміністрації
--------------------------------	---

Лемешко Олександр Миколайович	перший заступник голови Полтавської обласної ради
Олейніков Сергій Олексійович	директор Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації
Рева Едуард Васильович	директор Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації
Руроєва Лілія Олександрівна	заступник голови Полтавської обласної ради
Синявська Тамара Григорівна	заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Таранова Тетяна Анатоліївна	начальник відділу з питань земельних відносин та надрокористування виконавчого апарату обласної ради
Чепурко Олексій Григорович	заступник голови Полтавської обласної ради

Представники засобів масової інформації

Корф Є.А., голова постійної комісії, повідомив, що відповідно до змін в Законі України «Про місцеве самоврядування в Україні», які набрали чинність 14.08.2024 ведеться відеозапис засідання постійної комісії та звернувся з проханням дотримуватися заходів безпеки та попередження витоку інформації під час проведення засідання постійної комісії.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком денним засідання постійної комісії.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років.

2. Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2024 році.

3. Про вжиті заходи щодо розроблення та затвердження проєктів щодо встановлення меж об'єктів природно-заповідного фонду та винесення їх в натуру.

4. Про організацію збирання і видалення побутових відходів, створення полігонів для їх захоронення, роздільне збирання корисних компонентів цих відходів на території області та вжиття власниками та користувачами місць видалення відходів заходів щодо обмеження та запобігання негативному впливу відходів, а саме: щодо недопущення захоронення неперероблених (необроблених) побутових відходів.

5. Різне.

Корф Є.А., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний засідання постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 1, утримались – 0, не голосували – 1.

Аранчій Я.С.	за	Кравченко Д.В.	відсутній
Бабенко О.М.	за	Мазур С.В.	за
Бовдир О.В.	за	Мінязев В.Д.	за
Жук С.М.	за	Москалик І.В.	відсутній
Коваленко Г.Б.	проти	Прокопчик В.Ю.	за
Корецький М.Б.	не голосував	Сухань О.Я.	за
Корф Є.А.	за		

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент роботи постійної комісії:

– для виступів – до 5 хв.;

– для пропозицій – до 3 хв.;

– в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 1, утримались – 0, не голосували – 2.

Аранчій Я.С.	за	Кравченко Д.В.	відсутній
Бабенко О.М.	за	Мазур С.В.	за
Бовдир О.В.	за	Мінязев В.Д.	за
Жук С.М.	за	Москалик І.В.	відсутній
Коваленко Г.Б.	проти	Прокопчик В.Ю.	за
Корецький М.Б.	не голосував	Сухань О.Я.	не голосував
Корф Є.А.	за		

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи постійної комісії.

Перед початком розгляду питань порядку денного Корф Є.А., голова постійної комісії, повідомив, що відповідно до рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у присутніх на засіданні постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років.

Олейніков С.О., директор Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, ознайомив присутніх зі змінами до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років, затвердженого рішенням пленарного засідання десятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 24.12.2021 № 361 (зі змінами) (далі – Порядок).

Повідомив, що внесення відповідних змін зумовлено необхідністю привести Порядок у відповідність до діючого законодавства та підтримання реалізації заходів територіальними громадами.

Зазначив, що проєкт рішення «Про внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років» не є нормативно-правовим актом. Порядок в рамках Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років є нормативно-правовим актом.

Пояснив, що прийняття цих змін надасть змогу органам місцевого самоврядування провести паспортизацію водних об'єктів на їх територіях, упорядкувати використання водних об'єктів та збільшити надходження коштів до місцевих бюджетів від орендної плати за водні об'єкти.

Відповів на запитання членів постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування.

ВИСТУПИЛИ:

Коваленко Г.Б., член постійної комісії, задав питання щодо:

– підстав внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років;

- відповідального виконавця Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років;
- списку запрошених на засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування.

Чепурко О.Г., заступник голови Полтавської обласної ради, зауважив, що замовником послуг за напрямом «Проведення паспортизації водних об'єктів, розташованих на території Полтавської області» є Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації, у порядку, передбаченому Законом України «Про публічні закупівлі». Пояснив, що пропонується замовником послуг визначити територіальні громади в особі їх виконавчих органів.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 10, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Аранчій Я.С.	за	Кравченко Д.В.	відсутній
Бабенко О.М.	за	Мазур С.В.	за
Бовдир О.В.	за	Мінязев В.Д.	за
Жук С.М.	за	Москалик І.В.	відсутній
Коваленко Г.Б.	не голосував	Прокопчик В.Ю.	за
Корецький М.Б.	за	Сухань О.Я.	за
Корф Є.А.	за		

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Олейнікова С.О. взяти до відома.
2. Підтримати внесення змін до Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Програми ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років.
3. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації підготувати відповідний проєкт рішення з цього питання та внести його на розгляд обласної ради у встановленому порядку.

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2024 році.

Олейніков С.О., директор Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що рішенням пленарного засідання тридцять третьої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 30.08.2024 № 845 затверджено Перелік

природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2024 році на суму 37 087,945 тис. грн.

Зауважив, що загальна сума фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області на 2024 рік складає 38 219,900 грн. Нерозподілений залишок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області на 2024 рік становить 1 131,955 грн.

Доповів, що Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації прийнято рішення виконання заходу на проведення паспортизації водних об'єктів, розташованих на території Полтавської області перенаправити на виконання до територіальних громад, які надали заявки на участь у Програмі ефективного використання земельних ресурсів Полтавщини на період 2022 – 2027 років. Паспортизацію водних об'єктів планують провести на території 8 територіальних громад (Миргородська, Новосанжарська, Козельщинська, Новогалещинська, Хорольська, Лубенська, Семенівська, Решетилівська). Планується провести паспортизацію 61 водного об'єкта загальною площею приблизно 351,5 га.

Зазначив, що до Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації надійшов лист від Миргородської міської ради Миргородського району Полтавської області про надання допомоги на придбання технологічного обладнання. Розпорядженням начальника Полтавської обласної військової адміністрації від 19.09.2024 № 604 «Про внесення змін до показників обласного бюджету Полтавської області на 2024 рік» виділено кошти на виконання заходу «Придбання технологічного обладнання для забезпечення роботи комунальних каналізаційних очисних споруд в м. Миргород Полтавської області» на суму 20 млн грн.

Звернувся до членів постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування з проханням підтримати запропоновані зміни до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2024 році.

Відповів на запитання членів постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування.

ВИСТУПИЛИ:

Коваленко Г.Б., член постійної комісії, поцікавився проведенням паспортизації водних об'єктів, розташованих на території Полтавської області.

Діденко О.Г., депутат Полтавської обласної ради, уточнив щодо коштів фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 10, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 0.

Аранчій Я.С.	за	Кравченко Д.В.	відсутній
Бабенко О.М.	за	Мазур С.В.	за
Бовдир О.В.	за	Мінязев В.Д.	за
Жук С.М.	за	Москалик І.В.	відсутній
Коваленко Г.Б.	утримався	Прокопчик В.Ю.	за
Корецький М.Б.	за	Сухань О.Я.	за
Корф Є.А.	за		

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Олейнікова С.О. взяти до відома.

2. Підтримати внесення змін до Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2024 році.

3. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації підготувати відповідний проєкт рішення з цього питання та внести його на розгляд обласної ради у встановленому порядку.

3. СЛУХАЛИ: Про вжиті заходи щодо розроблення та затвердження проєктів щодо встановлення меж об'єктів природно-заповідного фонду та винесення їх в натуру.

Олейніков С.О., директор Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що станом на 01.10.2024 природно-заповідний фонд Полтавщини налічує 400 територій та об'єктів загальною площею 144 174,3613 га, що складає 5,01 % від загальної площі області, з них 30 об'єктів загальнодержавного значення.

Зазначив, що за наявною у Департаменті екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації інформацією, розроблено та затверджено в установленому порядку документацію із землеустрою щодо організації і встановлення меж 41 території природно-заповідного фонду Полтавської області: 9 – загальнодержавного значення загальною площею 5 525,4 га та 32 – місцевого значення загальною площею 20 953,7524 га.

Доповів, що протягом 2024 року Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації погоджено 9 проєктів землеустрою щодо організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду загальною площею 1 100,15 га.

Зауважив, що переліком природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2024 році, затвердженим рішенням пленарного засідання тридцять третьої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 30.08.2024 № 845 «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в

2024 році», на розробку проєктів землеустрою щодо організації і встановлення меж територій природно-заповідного фонду передбачено виділення цільових коштів в розмірі 10 361,245 тис. грн. Планується розробити проєкти землеустрою щодо організації і встановлення меж 26 територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення загальною площею 3 104,80 га.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 11, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Аранчій Я.С.	за	Кравченко Д.В.	відсутній
Бабенко О.М.	за	Мазур С.В.	за
Бовдир О.В.	за	Мінязев В.Д.	за
Жук С.М.	за	Москалик І.В.	відсутній
Коваленко Г.Б.	за	Прокопчик В.Ю.	за
Корецький М.Б.	за	Сухань О.Я.	за
Корф Є.А.	за		

ВИРІШИЛИ: інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Олейнікова С.О. взяти до відома.

4. СЛУХАЛИ: Про організацію збирання і видалення побутових відходів, створення полігонів для їх захоронення, роздільне збирання корисних компонентів цих відходів на території області та вжиття власниками та користувачами місць видалення відходів заходів щодо обмеження та запобігання негативному впливу відходів, а саме: щодо недопущення захоронення неперероблених (необроблених) побутових відходів.

Олейніков С.О., директор Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що одними з найгостріших екологічних проблем у Полтавській області залишаються питання, що пов'язані з побутовими відходами: їх утворення, накопичення, відсутність належного рівня переробки, переважне видалення відходів, зокрема на несанкціоновані сміттєзвалища.

Розповів про те, що відповідно до статистичного звіту про поводження з твердими побутовими відходами (далі – Звіт) обсяг збирання твердих побутових відходів (далі – ТПВ) у 2023 році склав усього 310 967,82 т, з них:

- змішані ТПВ – 269 474,4 т;
- великогабаритні ТПВ – 1 696,0 т;
- макулатура (картон, папір) – 123,68 т;

- полімери (плівка, пакети, ПЕТ пляшки і коробки, пластмаса) – 74,74 т;
- скло (склотара, склобій) – 292,01 т;
- небезпечні компоненти – 37 478,14 т;
- інші – 1 828,84 т.

Обсяг захоронених відходів на полігонах (звалищах) відповідно до Звіту за 2023 рік становить 459 431,14 т.

Проінформував про те, що обсяг перевезення побутових відходів на заготівельні пункти вторинної сировини у 2023 році склав 490,44 т, з них:

- макулатура (картон, папір) – 123,68 т;
- полімери (плівка, пакети, ПЕТ пляшки і коробки, пластмаса) – 74,74 т;
- скло (склотара, склобій) – 292,01 т.

Зазначив, що за інформацією, територіальних громад області, на території Полтавської області наявні 8 об'єктів оброблення (в тому числі сортування) відходів, з них: 3 об'єкта у Кременчуцькій громаді (комунальне підприємство «Кременчуцьке КАТП-1628» Кременчуцької міської ради, комунальне підприємство «ЕКО-ФОРС», товариство з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ «КРЕМВТОРСИРОВИНА»); 1 об'єкт у Лубенській громаді (сортувальна лінія); 1 об'єкт у Миргородській громаді (мобільна сортувальна лінія); 1 об'єкт у Петрівсько-Роменській громаді (об'єкт сортування відходів); 2 об'єкта в Кобеляцькій громаді (один на території комунального підприємства «Водоканал ПЛЮС» Кобеляцької міської ради, один майданчик для розміщення органічних решток між с. Кунівка та с. Коліснівка Полтавського району Полтавської області).

Звернув увагу присутніх на те, що на території Полтавської області відсутні полігони для захоронення відходів відповідно до статті 40 Закону України «Про управління відходами».

Акцентував увагу на тому, що Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації планує взяти участь у розробці Регіонального плану управління відходами в Полтавській області.

Наголосив на тому, що ключовою метою реалізації планування в області та на місцях є налагодження ефективної співпраці місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування для формування стійкої культури з управління відходами в населення, впровадження системи роздільного збирання відходів та утворення комунальних підприємств.

Відповів на запитання членів постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування.

Рева Е.В., директор Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що після затвердження Регіонального плану управління відходами в Полтавській області планується розробка комплексної програми поводження з твердими побутовими відходами у Полтавській області.

Зазначив, що одним із важливих елементів є проведення поетапного розвитку системи унітарного (змішаного) збирання твердих побутових відходів на територіях населених пунктів області із застосуванням контейнерів різного об'єму та системи роздільного збирання твердих побутових відходів на територіях громад області для відокремлення ресурсоцінних компонентів, як потенційної вторинної сировини.

ВИСТУПИЛИ:

Коваленко Г.Б., член постійної комісії, задав питання щодо полігонів побутових відходів на території Полтавської області. Поцікавився роботою Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової щодо створення полігонів побутових відходів на території Полтавської області.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

Аранчій Я.С.	не голосувала	Кравченко Д.В.	відсутній
Бабенко О.М.	за	Мазур С.В.	за
Бовдир О.В.	за	Мінязев В.Д.	за
Жук С.М.	за	Москалик І.В.	відсутній
Коваленко Г.Б.	не голосував	Прокопчик В.Ю.	за
Корецький М.Б.	за	Сухань О.Я.	за
Корф Є.А.	за		

ВИРІШИЛИ: інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Олейнікова С.О. та директора Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації Рєви Е.В. взяти до відома.

5. СЛУХАЛИ: Різне.

У різному виступів не було.

Голова постійної комісії

Євген КОРФ

Секретар постійної комісії

Яніна АРАНЧІЙ